



**Datum:** 12.05.2017

**Medij:** RTS1

**Emisija:** Ovo je Srbija

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Etnografski muzej Srbije

	<b>Početak</b>	<b>Trajanje</b>
<b>Emisija</b>	12.05.2017 15:00:00	130:00
<b>Prilog</b>	12.05.2017 15:55:00	2:04

## **Naslov: Počela manifestacija "Muzeji Srbije od 10 do 10"**

1739

Voditelj

U više od 50 gradova Srbija počela je manifestacija "Muzeji Srbije deset dana od 10 do 10" sa podnaslovom "Muzej u gostima". Idemo sada u Jagodinu tamo je kolega Dragan Marković, Dragane koji muzej gostuje u tvom gradu?

Reporter Etnografski muzej iz Beograda gostuje u Jagodini a predstavio se izložbom fotografskih svedočanstava pod nazivom "Život naroda i pretraživanje hramova". Ova fotografija Gračanice iz 1897. godine stara je dakle punih 120 godina, jedna je od tridesetak na izložbi koja ima zajedničku poruku da su hramovi i uopšte spomenici suštinski večni samo uz život oko njih. Evo šta kaže jedan od koatora izložbe.

Dr Bojan Popović, koautor izložbe

Ovde na ovoj izložbi smo birali kustoskinja Jelena Savić i ja isključivo ona fotografije iz bogate zbirke Etnografskog muzeja na kojima se vide kako sakralni objekti dakle crkve tako i narod oko njih. U svakom slučaju oni daju drugačiju boju i snagu tim fotografijama i to je jedan od razloga zašto smo nazvali ovu izložbu "Život naroda i pretraživanje hramova".

Reporter

Izložene fotografije snimali su fotografi, kustosi i građani amateri. A, su značajne i kao dokumenti i kao umetnička dela.

Dr Branislav Cvetković, kustos Zavičajnog muzeja u Jagodini

Njen značaj u tome što je ovo deo ogromne zbirke nikada korišćenih fotografija hramova uz koje su ljudi na saborima, zavetima, slavama i raznim drugim povodima.

Reporter

Ovu izložbu videće ljubitelji umetnosti u drugim mestima Srbije a još da dodamo da i Zavičajni muzej u Jagodini u okviru ove manifestacije gostuje sa svojim izložbama u nekoliko susednih gradova u Pomoravlju. Studio

Voditelj

Hvala ti Dragane na ovom pozivu da za vikend ko poželi dođe u Jagodinu. Kolega Dragan Marković uživo iz Jagodine.

